

## Školska služba za socijalni rad odbora državne škole Amriswil-Hefenhofen-Sommeri

Školska služba za socijalni rad (SSA) nudi pomoć za poteškoće u oblasti škole i izvan nje. Tako prati i podržava učenice i učenike svih uzrasta u odnosu na njihove društvene probleme i lične izazove.

Deca i mladi dolaze u SSA kada ih, na primer, često vređaju drugovi iz razreda i ne usuđuju se više išta reći tokom časa. Roditelji kontaktiraju SSA kada, na primer, vide da je njihovo dete u opasnosti jer nemarno razgovara sa nepoznatim licima preko mobilnog telefona i šalje svoje slike. Nastavnici primete kada su pojedine učenice ili učenici u njihovom razredu marginalizovani i trebaju podršku od SSA.

Dakle, školska služba za socijalni rad ne savetuje samo mlade i decu. I roditelji i nastavnici mogu da iskoriste ovu uslugu. Ako je potrebno, koristimo usluge prevodioca.

Razgovori u službi SSA su dobrovoljni i besplatni. Takođe, SSA podleže obavezi čuvanja tajni, tj. sadržaj razgovora se tretira poverljivo.

Vrste delovanja Školske službe za socijalni rad su raznolike. Veći deo rada predstavljaju pojedinačni razgovori sa učenicama i učenicima, roditeljima i nastavnicima. SSA takođe radi sa celim razredima i grupama.

Drugi važni deo predstavlja preventivno delovanje. Školska služba za socijalni rad odbora državne škole Amriswil-Hefenhofen-Sommeri nudi oko 30 raznih takozvanih preventivnih modula sa različitim temama. Preventivni moduli su posebni obrazovni programi koje rezervišu nastavnici i koje SSA sprovodi u razredu.

Primeri:

- Fotografije, video, maltretiranje preko interneta  
Učenice i učenici uče važne temelje za odgovorno korišćenje slika i podataka.
- Mi smo tim  
U ovom modulu razred uči šta je dobar timski duh na temelju iskustva.
- Mobing  
Korišćenjem primera pokazujemo i obrađujemo procese mobinga.

Školska služba za socijalni rad podstiče razvoj dece i mladih na putu ka samostalnom životu.

Naše kontakt podatke potražite u našem letku (pogledajte desnu kolonu). Pored toga, ove informacije možete da pronađete na različitim jezicima.